

2021年5月17日  
星期一责任编辑:婉华  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

## 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

## 太平人寿山东分公司获全国五一劳动奖状

本报讯(通讯员 曹雅薇)4月27日,2021年庆祝“五一”国际劳动节暨“建功‘十四五’、奋进新征程”主题劳动和技能竞赛动员大会在北京人民大会堂举行。太平人寿山东分公司凭借在经济发展与社会建设中作出的贡献,特别是持续开展地区、行业引领性劳动和技能竞赛,被中华全国总工会授予全国五一劳动奖状。

2020年,新冠肺炎疫情突如其来,作为金融央企中国太平的成员机构,太平人寿山东分公司充分发挥表率和引领作用,参与疫情防控,推动复工复产,助力脱贫攻坚。

坚。从“抗击疫情 金融青年在行动”到“守望相助 共抗疫情 太平人在行动”的公益捐赠,从“全力以‘复’,为爱公益直播”到安徽裕安、甘肃两当的消费扶贫……全省内外勤员工用一份份爱心和一次次行动,生动诠释了企业的责任与担当。

在政府和集团、总公司的指导下,太平人寿山东分公司冲在先、走在前,始终保持着干劲、闯劲与钻劲。党建领域,围绕“六稳”“六保”工作大局,以基层党建标准化、规范化建设压实党建责任,努力实现抓党建和促发展的有机融合。工会工作,以“围绕中心,服务大局,服

务基层,服务职工”为宗旨,持续开展劳动竞赛、微课堂培训及创新工作室选树,不断提升全省职工的职业技能与幸福指数。经营方面,坚持“保险姓保”,紧贴人民群众的保障需求,用优质的产品和服务赢得市场认可,用实干精神和创新思维实现了经济、社会效益的稳步增长。

2021年是“十四五”规划的开局之年,也是中国共产党成立100周年。立足新阶段,展现新作为,太平人寿山东分公司将继续大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为太平人寿服务国家战略与民生保障提供可持续的发展动能。



为丰富员工精神文化生活,打造融洽和谐的工作氛围,提升员工的幸福感,5月8日,华夏人寿菏泽中支组织户外团康活动,展示了华夏员

工积极向上的精神面貌。活动中举办射箭技能比赛,通过这项活动缓解了员工的工作压力,锻炼了身体的协调能力,释放朝气蓬勃

的年轻活力,也促进了部门之间、同事之间的交流与沟通,提高了团队合作共赢的意识。

通讯员 李海建 摄

## 学党史 强党建 促发展

本报讯(通讯员 赵峰)为庆祝中国共产党成立100周年,建信人寿菏泽中支党支部联合济宁中支党支部4月15日举办“学党史·强党建”共建活动,建信人寿菏泽中支和济宁中支党员及部分入党积极分子参加活动。

两个党支部共同参观了冀鲁豫边区革命纪念馆,党员们走进展厅,聆听讲解、重温历史、缅怀先烈。一幅幅珍贵的图片,一件件真实的史料,一篇篇重要的文献,生动展现了革命先辈

为了党和人民的事业,抛头颅、洒热血、舍生取义、前仆后继的光辉历程和可歌可泣的革命精神。随后,两个党支部党员整齐列队,重温入党誓词。两个党支部在建信人寿菏泽中支党员活动室召开“学党史·强党建”专题会议。

通过此次活动,所有党员备受鼓舞,一致表示要认真学习革命先辈崇高的理想信念,牢记老一辈革命家的丰功伟绩和坚定信念,不忘初心、牢记使命,在各自的工作岗位上要以躬身力行的作风增强实践动力。

## 新华保险菏泽中支党支部开展党史学习教育

本报讯(通讯员 张继磊)5月6日上午,新华保险菏泽中支党支部组织学习《中投公司党委书记、董事长彭纯赴新华保险嘉兴中支开展党史学习教育并参加主题党日活动》文件,支部书记李永乐带领基层经理及以上人员、党员、积极分子共同学习。

李永乐要求广大党员要注重提升党史学习教育的广度和深度,坚持读原

著、学原文、悟原理,把党史以及党章、准则、条例等党内法规深入学习好。要注重为基层减负,创新工作方式方法,坚决克服形式主义、官僚主义。要注重办实事解难题,充分发挥“两个作用”,营造风清气正、公平公正、干事创业的政治生态,创造一流经营业绩。要求广大员工弘扬“红船精神”,以高质量党建引领保障业务高质量发展。

## 2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》发布

旨在为消费者提供健康管理及疾病预防指南

本报讯(通讯员 赵倩)4月29日,太平人寿联合爱康集团,线上云发布2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》(以下简称“健康绿皮书”),旨在反映太平人寿VIP客户人群慢性病及其危险因素状况的发展变化,并为消费者提供健康管理及疾病预防指南。

为充分发挥“健康绿皮书”的服务效能,2021年5月10

日,太平人寿保险有限公司山东分公司携手爱康集团举办2021版《太平人寿VIP客户健康绿皮书》发布会。发布会采用现场发布与视频直播相结合的方式,山东分公司助理总经理曾青、副总经理刘敬,以及公司内外勤员工万余人参会。

刘敬在致辞中表示,今年是太平人寿境内复业20周年,目前该公司推出了“健康关爱

季”系列活动,“绿皮书发布会”是重头戏之一,将为客户提供更加专业、科学、细致、有温度的增值服务。

发布会上,爱康集团行业部副总经理杨小霞作“健康绿皮书”权威解读,围绕太平人寿VIP客户人群慢性病及其危险因素发展变化,进行相关数据及案例的详细解读,帮助大家了解影响健康的疾病因素,提高保险服务

人员健康管理的服务意识。

太平人寿山东分公司助理总经理曾青表示,保障安全、守护健康是保险的初心和使命,以客户为中心、保障每个家庭的幸福与安宁是太平人寿永恒的主题,“健康绿皮书”是推进保险精准服务的一项重要科学依据。太平人寿山东分公司将以“健康绿皮书”为服务抓手,开展更加丰富多彩的客户服务

活动,帮助大众了解影响健康的因素,做到“早发现、早诊断、早治疗”,为全面推进健康中国建设作出积极贡献。

太平人寿“健康关爱季”系列活动正在全国持续开展,通过三大主题活动、五大项目支持,聚焦家庭健康,温暖牵动社会。目前,“健康绿皮书”发布会正在全国近20个省市陆续开展。